
Patri minoritskega samostana so zopet
potrdili svoje protiljudsko delovanje

Kontrolni orgarri pri Okrajni
tipravi za odktup so dobili nalogo, da
preverijo točnost prijavljenih pra-
šičev.

Tako so med drugimi izvršOi pore-
gled tudi v Minoritskem samostanu
v Ptuju.

Na poziv, da gredo skupno pogle-
dati v svlnjake, se je sestra, ki jih
je sprejela, temu uprla, oeš, da patra
Božidarja ni doma in ji je prepove-
dano vsako ukrepanje. S svojim sve-
tohlinskim govoričenjem je hotela
naše organe preprioati, da je vse v
redu, naj mirno gredo domov. Toda
naši ljudje so v izvajanju nalog do-
sledni.

Na ponovni poziv se je uprla in
pokazala svoje pravo lice. Poseči so
morali vmes organi NM. Kaj kmalu
nam bo jasno, zakaj se je tako trdo-
vratno upirala.

V svinjaku so namesto prijavlje-
nih 12 prašičev iiašli 20 prašičev.

Tako je delo »božjih pastLrjev«.
Kaj njim mar delovno ljudstvo —
važno je, da so njahove mize vedno
polne. In nekateri pošteni ljudje te-

mu protiljudskemu elementu, ki
svoje špekulantsko lice skriva pod
kuto, še zaupajo. — Kazen, ki jo je
določila naža ljudska oblast — 30
tisoč dinarjev — je vse premajhna.

Ni slucaj, da se v družbi teh ljudi
v protiljudskem delovanjy srečamo
ravno z velikimi kmeti, z znanimi
špekulanti kot sta rx. pr. Cebej Kon-
rad in Bandur Jože icz KLO-ja Janž.

Cebej Konrad, velik kmet, je imel
prijavljenih 5 prašdčev in prijava
cdgovarja številu, ki so jih pri pre-
gledu našli v svinjaku. Toda žpeku-
lant sd je zaman mel roke, ko so od-
hajali iz hleva. Ta ista kontrola je
našla še en svinjak in v njem 3 pra-
šiče s težo od 120 do 160 kg. Hlev
je frnel vhod iz kuhinje in za svoje
špekulantske namene mu ni bilo
preveč svoje shrambe ^premeniti v
hlev.

Bandur Jože pa je bil bolj pre-
drzen. On pa je 7 zatajenih prašioev
držal kar med prijavljenimi prašiči
v svinjaku. Tako so našli mesto 7
prašičev 14. Kako in kaj je mislil ta

špekulant, menim, da ni treba be-
sed.

Vsi ti protiljudski elementi bodo
prejeli saboterskemu delu primerno
kazen. Z. M.


